

PREŠOVSKÝ SAMOSPRÁVNÝ KRAJ

Úrad Prešovského samosprávneho kraja

Číslo poradia:

15. zasadnutie Zastupiteľstva
Prešovského samosprávneho kraja
dňa 26.8.2024

Zmena uznesenia Zastupiteľstva PSK č. 405/2024 zo dňa 20.05.2024 – zmena účelu Obec Gerlachov, Obec Lukov, Obec Proč, Obec Župčany, Obec Červená Voda, Obec Nižné Ružbachy, Obec Valkovce, Obec Žalobín, Nositelia tradícií obce Zámotov, Obec Matiaška

Predkladá:

JUDr. Ján Kocák
vedúci Odboru projektového riadenia

Spracoval:

PhDr. Marek Jenčo
vedúci oddelenia dotácií

Odporúča:

Mgr. Fabián Novotný
riaditeľ Ú PSK

Prerokované:

Komisia RR a CR 30.07.2024
Komisia finančná 12.08.2024
Rada PSK 19.08.2024

V Prešove dňa 12.8.2024

Návrh na uznesenie

Zastupiteľstvo Prešovského samosprávneho kraja v súlade s § 8 ods. 1 a § 11 ods. 2 písm. a) zákona NR SR č. 302/2001 Z. z. o samospráve vyšších územných celkov (zákon o samosprávnych krajoch) v znení neskorších predpisov a § 8 ods. 5 zákona NR SR č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov (ďalej len „zákon o rozpočtových pravidlách“)

A. schvaľuje

zmenu uznesenia Zastupiteľstva PSK č. 405/2024 zo dňa 20.05.2024 v tabuľke rozdelenia dotácií z rozpočtu PSK pre rok 2024 nasledovne:

A.1.

V tabuľke rozdelenia dotácií z rozpočtu PSK pre rok 2024 v Programe 1 ŠPORT, okres Poprad, poradové číslo 3, žiadateľ Obec Gerlachov, podprogram 1.1 – ŠPORT – kapitálové výdavky v časti názov projektu sa vypúšťa pôvodný text v znení Chodník pre chodcov a cyklistov Gerlachov – Hotel Hubert (smer Vysoké Tatry)

a nahrádza sa v tabuľke rozdelenia dotácií z rozpočtu PSK pre rok 2024 v Programe 1 ŠPORT, okres Poprad, poradové číslo 3, žiadateľ Obec Gerlachov, podprogram 1.1 – ŠPORT – kapitálové výdavky v časti názov projektu novým textom Bezpečnostná podlaha na workoutové ihrisko.

A.2.

V tabuľke rozdelenia dotácií z rozpočtu PSK pre rok 2024 v Programe 2 KULTÚRA, okres Bardejov, poradové číslo 22, žiadateľ Obec Lukov, podprogram 2.2 – KULTÚRA – bežné výdavky v časti názov projektu sa vypúšťa pôvodný text v znení Nákup párty stanu a pivných setov na usporadúvanie kultúrnych akcií vo vonkajších priestoroch

a nahrádza sa v tabuľke rozdelenia dotácií z rozpočtu PSK pre rok 2024 v Programe 2 KULTÚRA, okres Bardejov, poradové číslo 22, žiadateľ Obec Lukov, podprogram 2.2 – KULTÚRA – bežné

výdavky v časti názov projektu novým textom Nákup pivných setov na usporadúvanie kultúrnych akcií vo vonkajších priestoroch.

A.3.

V tabuľke rozdelenia dotácií z rozpočtu PSK pre rok 2024 v Programe 2 KULTÚRA, okres Prešov, poradové číslo 3, žiadateľ Obec Proč, podprogram 2.1 – KULTÚRA kapitálové výdavky v časti názov projektu sa vypúšťa pôvodný text v znení Nákup vchodových dverí a zriadenie bezbariérového vstupu do budovy

a nahrádza sa v tabuľke rozdelenia dotácií z rozpočtu PSK pre rok 2024 v Programe 2 KULTÚRA, okres Prešov, poradové číslo 3, žiadateľ Obec Proč, podprogram 2.1 – KULTÚRA kapitálové výdavky v časti názov projektu novým textom Nákup kombinovaného plynového sporáka do kuchynky pri spoločenskej miestnosti.

A.4.

V tabuľke rozdelenia dotácií z rozpočtu PSK pre rok 2024 v Programe 2 KULTÚRA, okres Prešov, poradové číslo 19, žiadateľ Obec Župčany, podprogram 2.2 – KULTÚRA – bežné výdavky v časti názov projektu sa vypúšťa pôvodný text v znení Obnova fasády a interiéru obecného kaštieľa a jeho okolia

a nahrádza sa v tabuľke rozdelenia dotácií z rozpočtu PSK pre rok 2024 v Programe 2 KULTÚRA, okres Prešov, poradové číslo 19, žiadateľ Obec Župčany, podprogram 2.2 – KULTÚRA – bežné výdavky v časti názov projektu novým textom Kaštieľ – symbol histórie.

A.5.

V tabuľke rozdelenia dotácií z rozpočtu PSK pre rok 2024 v Programe 2 KULTÚRA, okres Sabinov, poradové číslo 5, žiadateľ Obec Červená Voda, podprogram 2.1 – KULTÚRA kapitálové výdavky v časti názov projektu sa vypúšťa pôvodný text v znení Rekonštrukcia, modernizácia kúrenia v sále kultúrneho domu v Obci Červená Voda

a nahrádza sa v tabuľke rozdelenia dotácií z rozpočtu PSK pre rok 2024 v Programe 2 KULTÚRA, okres Sabinov, poradové číslo 5, žiadateľ Obec Červená Voda, podprogram 2.1 – KULTÚRA kapitálové výdavky v časti názov projektu novým textom Zakúpenie umývačky skla a riadu s čerpadlom do kuchyne v sále kultúrneho domu v Obci Červená Voda.

A.6.

V tabuľke rozdelenia dotácií z rozpočtu PSK pre rok 2024 v Programe 2 KULTÚRA, okres Stará Ľubovňa, poradové číslo 3, žiadateľ Obec Nižné Ružbachy, podprogram 2.1 – KULTÚRA kapitálové výdavky v časti názov projektu sa vypúšťa pôvodný text v znení Altánok ako súčasť kultúrneho domu

a nahrádza sa v tabuľke rozdelenia dotácií z rozpočtu PSK pre rok 2024 v Programe 2 KULTÚRA, okres Stará Ľubovňa, poradové číslo 3, žiadateľ Obec Nižné Ružbachy, podprogram 2.1 – KULTÚRA kapitálové výdavky v časti názov projektu novým textom Drevený stánok.

A.7.

V tabuľke rozdelenia dotácií z rozpočtu PSK pre rok 2024 v Programe 2 KULTÚRA, okres Svidník, poradové číslo 21, žiadateľ Obec Valkovce, podprogram 2.2 – KULTÚRA – bežné výdavky v časti názov projektu sa vypúšťa pôvodný text v znení Kultúrny dom – vybavenie sály

a nahrádza sa v tabuľke rozdelenia dotácií z rozpočtu PSK pre rok 2024 v Programe 2 KULTÚRA, okres Svidník, poradové číslo 21, žiadateľ Obec Valkovce, podprogram 2.2 – KULTÚRA – bežné výdavky v časti názov projektu novým textom Kultúrny dom – vybavenie kuchyne.

A.8.

V tabuľke rozdelenia dotácií z rozpočtu PSK pre rok 2024 v Programe 2 KULTÚRA, okres Vranov nad Topľou, poradové číslo 5, žiadateľ Obec Žalobín, podprogram 2.1 – KULTÚRA kapitálové výdavky v časti názov projektu sa vypúšťa pôvodný text v znení Pódium na kultúrne aktivity

a nahrádza sa v tabuľke rozdelenia dotácií z rozpočtu PSK pre rok 2024 v Programe 2 KULTÚRA, okres Vranov nad Topľou, poradové číslo 5, žiadateľ Obec Žalobín, podprogram 2.1 – KULTÚRA kapitálové výdavky v časti názov projektu novým textom Modernizácia kultúrneho domu.

A.9.

V tabuľke rozdelenia dotácií z rozpočtu PSK pre rok 2024 v Programe 2 KULTÚRA, okres Vranov nad Topľou, poradové číslo 8, žiadateľ Nositelia tradícií obce Zámotov, podprogram 2.2 – KULTÚRA – bežné výdavky v časti názov projektu sa vypúšťa pôvodný text v znení Výmena oplotenia a vstupnej brány Domu ľudových tradícií Zámotov

a nahrádza sa v tabuľke rozdelenia dotácií z rozpočtu PSK pre rok 2024 v Programe 2 KULTÚRA, okres Vranov nad Topľou, poradové číslo 8, žiadateľ Nositelia tradícií obce Zámotov, podprogram 2.2 – KULTÚRA – bežné výdavky v časti názov projektu novým textom Výmena oplotená pri Dome ľudových tradícií Zámotov.

A.10.

V tabuľke rozdelenia dotácií z rozpočtu PSK pre rok 2024 v Programe 2 KULTÚRA, okres Vranov nad Topľou, poradové číslo 16, žiadateľ Obec Matiaška, podprogram 2.2 – KULTÚRA – bežné výdavky v časti názov projektu sa vypúšťa pôvodný text v znení Oprava pódia a výmena svietidiel v sále kultúrneho domu Matiaška

a nahrádza sa v tabuľke rozdelenia dotácií z rozpočtu PSK pre rok 2024 v Programe 2 KULTÚRA, okres Vranov nad Topľou, poradové číslo 16, žiadateľ Obec Matiaška, podprogram 2.2 – KULTÚRA – bežné výdavky v časti názov projektu novým textom Výmena svietidiel v sále kultúrneho domu Matiaška.

Dôvodová správa

Návrh na zmenu uznesenia č. 405/2024 Zastupiteľstva PSK zo dňa 20.05.2024 na predkladanie žiadostí o poskytnutie dotácie pre rok 2024 v zmysle VZN PSK č. 98/2023 o poskytovaní dotácií z vlastných príjmov PSK v platnom znení – Výzva poslancov a v zmysle Zmluvy o poskytnutí dotácie Čl. II bod 3. vyplýva z nasledujúcich dôvodov:

Žiadateľ o dotáciu Obec Gerlachov požiadala dňa 19.07.2024 o zmenu účelu podporovanej činnosti. V pôvodnej žiadosti bolo zámerom vypracovanie projektovej dokumentácie k vybudovaniu stavby "Chodník pre chodcov a cyklistov Gerlachov – Hotel Hubert (smer Vysoké Tatry)". Vzhľadom na schválenú nízku výšku dotácie a nedostatok vlastných finančných zdrojov obec požaduje zmenu účelu podporovanej činnosti pod názvom Bezpečnostná podlaha na workoutové ihrisko.

Žiadateľ o dotáciu Obec Lukov požiadala dňa 06.06.2024 o zmenu účelu podporovanej činnosti. V pôvodnej žiadosti bolo zámerom nákup párty stanu a pivných setov na usporadúvanie kultúrnych akcií vo vonkajších priestoroch. Z dôvodu schválenej nízkej výšky dotácie žiadateľ zabezpečí len nákup pivných setov.

Žiadateľ o dotáciu Obec Proč požiadala dňa 25.07.2024 o zmenu účelu podporovanej činnosti. V pôvodnej žiadosti bolo zámerom nákup vchodových dverí a zariadenie bezbariérového vstupu do budovy. Z dôvodu nedostatku finančných prostriedkov a schválenej nízkej výšky dotácie obec žiada o zmenu účelu podporovanej činnosti pod názvom Nákup kombinovaného plynového sporáka do kuchynky pri spoločenskej miestnosti.

Žiadateľ o dotáciu Obec Župčany požiadala dňa 01.07.2024 o zmenu účelu podporovanej činnosti. V pôvodnej žiadosti bolo zámerom obnova fasády a interiéru obecného kaštieľa a jeho okolia. Avšak z dôvodu schválenej nízkej výšky dotácie nie je žiadateľ schopný realizovať zámer v plnom rozsahu, preto rozdelil rekonštrukciu do etáp. V etape, ktorá bude predmetom žiadosti o dotáciu, žiadateľ zabezpečí výmenu poškodených dažďových zvodov na budove. Nový názov projektu je Kaštieľ – symbol histórie.

Žiadateľ o dotáciu Obec Červená Voda požiadala dňa 17.07.2024 o zmenu účelu podporovanej činnosti. V pôvodnej žiadosti bolo zámerom zrekonštruovať a zmodernizovať kúrenie v sále kultúrneho domu v obci Červená Voda. Vzhľadom na schválenú nízku výšku dotácie žiadateľ nemá dostatok finančných zdrojov na realizáciu tohto projektu a požaduje zmenu účelu podporovanej činnosti na zakúpenie umývačky do kultúrneho domu v obci.

Žiadateľ o dotáciu Obec Nižné Ružbachy požiadala dňa 24.07.2024 o zmenu účelu podporovanej činnosti. V pôvodnej žiadosti bolo zámerom vybudovanie altánku ako súčasť kultúrneho domu. Z dôvodu schválenej nízkej výšky dotácie obec nemá dostatok prostriedkov na dofinancovanie projektu, preto požiadala o zmenu účelu podporovanej činnosti pod názvom Drevený stánok.

Žiadateľ o dotáciu Obec Valkovce požiadala dňa 15.07.2024 o zmenu účelu podporovanej činnosti. V pôvodnej žiadosti bolo zámerom modernizácia kultúrneho domu a to zakúpením reštauračných stolov a stoličiek do kultúrneho domu. Z dôvodu schválenej nízkej výšky dotácie žiadateľ požaduje zmenu účelu podporovanej činnosti na vybavenie kuchyne kultúrneho domu gastronomickým zariadením a kuchynským náradím.

Žiadateľ o dotáciu Obec Žalobín požiadala dňa 10.07.2024 o zmenu účelu podporovanej činnosti. V pôvodnej žiadosti bolo zámerom zakúpenie pódia na konanie kultúrnych a športových podujatí. Avšak z dôvodu schválenej nízkej výšky dotácie žiadateľ nemá dostatok finančných zdrojov na realizáciu projektu, preto požaduje zmenu účelu podporovanej činnosti na modernizáciu kultúrneho domu – zakúpenie plynového sporáka.

Žiadateľ o dotáciu Nositelia tradícií obce Zámotov požiadala dňa 02.07.2024 o zmenu účelu podporovanej činnosti. V pôvodnej žiadosti bolo zámerom výmena oplotenia a vstupnej brány Domu ľudových tradícií Zámotov. Z dôvodu schválenej nízkej výšky dotácie žiadateľ požaduje zmenu účelu podporovanej činnosti na realizáciu len časti projektu, a to na výmenu oplotenia. Nový názov projektu je Výmena oplotenia pri Dome ľudových tradícií Zámotov.

Žiadateľ o dotáciu Obec Matiaška požiadala dňa 17.07.2024 o zmenu účelu podporovanej činnosti. V pôvodnej žiadosti bolo zámerom oprava pódia a výmena svietidiel v kultúrnom dome v obci Matiaška. Vzhľadom na schválenú nízku výšku dotácie žiadateľ nie je schopný zrealizovať celý projekt, a preto požaduje zmenu účelu podporovanej činnosti na výmenu svietidiel. Nový názov projektu je Výmena svietidiel v sále kultúrneho domu Matiaška.

Schválená výška dotácie sa u žiadneho zo žiadateľov o zmenu účelu nemení. Zmena názvov projektov bude predmetom dodatkov k zmluvám o poskytnutí dotácie.

UZNESENIE č. 405/2024

z 13. zasadnutia Zastupiteľstva Prešovského samosprávneho kraja zo dňa 20. mája 2024

**k rozdeleniu dotácií vo Výzve poslancov PSK pre rok 2024 v zmysle VZN PSK č. 98/2023
o poskytovaní dotácií z vlastných príjmov PSK**

Zastupiteľstvo Prešovského samosprávneho kraja v súlade s čl. VII Všeobecne záväzného nariadenia PSK č. 98/2023 o poskytovaní dotácií z vlastných príjmov PSK a zverejnenej Výzvy poslancov PSK na predkladanie žiadostí o poskytnutie dotácie pre rok 2024

s c h v a ľ u j e

rozdelenie dotácií z rozpočtu Prešovského samosprávneho kraja vo Výzve poslancov PSK pre rok 2024 v objeme 1 430 000,00 eur nasledovne:

Program 1 ŠPORT 499 831,00 eur

v tom:

Podprogram 1.1 148 020,00 eur

Podprogram 1.2 94 181,00 eur

Podprogram 1.3 257 630,00 eur

z toho:

bežné výdavky 351 811,00 eur

kapitálové výdavky 148 020,00 eur

(Príloha 1)

Program 2 KULTÚRA 813 779,00 eur

v tom:

Podprogram 2.1 193 997,00 eur

Podprogram 2.2 285 470,00 eur

Podprogram 2.3 334 312,00 eur

z toho:
bežné výdavky 619 782,00 eur
kapitálové výdavky 193 997,00 eur
(Príloha 2)

Program 3 SOCIÁLNE SLUŽBY 34 560 eur

v tom:
Podprogram 3.1 6 000,00 eur
Podprogram 3.2 28 560,00 eur

z toho:
bežné výdavky 28 560,00 eur
kapitálové výdavky 6 000,00 eur
(Príloha 3)

Program 4 RODINNÁ SAMOSPRÁVA 43 500,00 eur

v tom:
Podprogram 4.1 8 400,00 eur
Podprogram 4.2 18 000,00 eur
Podprogram 4.3 17 100,00 eur

z toho:
bežné výdavky 35 100,00 eur
kapitálové výdavky 8 400,00 eur
(Príloha 4)

**Program 5 PODPORA ŽIVOTNÉHO PROSTREDIA A ROZVOJ
ENVIRONMENTÁLNEHO POVEDOMIA**

11 300,00 eur

v tom:
Podprogram 5.1 8 800,00 eur
Podprogram 5.2 2 500,00 eur

z toho:
bežné výdavky 2 500,00 eur
kapitálové výdavky 8 800,00 eur
(Príloha 5)

**Program 6 PODPORA VŠEOBECNE PROSPEŠNÝCH SLUŽIEB
V ZDRAVOTNÍCTVE**

27 030,00 eur

v tom:

Podprogram 6.1 500,00 eur

Podprogram 6.2 26 530,00 eur

z toho:

bežné výdavky 26 530,00 eur

kapitálové výdavky 500,00 eur

(Príloha 6)

V Prešove dňa 27. mája 2024

**PaedDr. Milan Majerský, PhD., v. r.
predseda Prešovského samosprávneho kraja**

Zapisovateľka:

Katarína Očkaiová, v. r.

Overovatelia:

PaedDr. Miroslav Benko, PhD., MBA, LL.M., v. r.

Bc. Jozef Kanuščík, MBA, v. r.